



Kuba Novo leto iz Zagreba

26. december 2023. - 4. januar 2024.

-

“ Preživite nepozabno silvestrovanje na Kubi! Popeljemo vas na doživetij polno potovanje po tej edinstveni deželi, kjer se način življenja ni spremenil že desetletja! Bivali bomo v Havani, mestu, ki bo pustilo na vas neverjetno veliko vtisov. Spoznavali bomo lokalno prebivalstvo in njihovo kulturo. Učili se bomo salse in uživali v nočnem življenju tega veselega mesta. Potovali bomo tudi na karibske plaže in podeželska območja tega otoka. Odvisno od programa bomo nastanjeni tudi v Trinidadu, mestecu, ki je pod zaščito UNESCO.

Privoščite si silvestrovanje v eni najbolj posebnih držav na svetu!

”



Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine na letališču Zagreb in odhod

Zbiranje skupine na letališču Zagreb dve uri pred poletom. Polet iz Zagreba proti Havani ob 20:00 s presedanjem v Istanbulu.

Prevoz

Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi pristojbinami

Mesto

Zagreb

Dan 2: Prihod v Havano in odhod na Playas del Este

Povezava na polet proti Havani ob 02:30. Prihod v Havano ob 07:25. Dobrodošli na Kubi! Prevoz do nastanitve in počitek. Priporočamo obisk Playas del Este, to so plaže, ki se nahajajo 15 km od Havane. Tukaj lahko obiščemo plažo Santa María. Uživamo v turkiznem morju, poležavamo pod palmami na belem pesku in poslušamo lokalne glasbenike. Vrnitev v Havano.

Prevoz

Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Havana z vključenimi pristojbinami

Prevoz od letališča do namestitve

Namestitve

Casas particulares (1 noč)

Mesto

Istanbul, Havana

Dan 3: Ogled Vedada in osrednje Havane

Danes nas čaka ogled Havane. Ogled kubanske prestolnice začnemo z obiskom Vedada, novega dela Havane, kjer v znamenitem hotelu »Nacional« spijemo kavo. Nato gremo na Callejon de Hammel gledat (in plesat) rumbo z Afro-Kubanci. Nato obiščemo dele osrednje Havane in spoznamo način življenja Kubancev. Tržnica, igranje domin na ulici, otroci željni slikanja, katerih nasmehov ne moremo zavrniti... Po dnevu polnem vtisov se vrnemo v namestitev.

Namestitve

Casas particulares (1 noč)

Mesto

Havana

Dan 4: Fakultativni izlet – ogled Stare Havane in vožnja s kabrioleti

Danes je dan za fakultativni izlet. Ogledali si bomo staro Havano, Capitolio, pet glavnih trgov v stari Havani, ulico Obispo - glavno območje za pešce, Centralni park, kjer se domačini zbirajo na pogovorih o baseballu, promenado Prado, glavno zbirališče lokalnih umetnikov... Po želji ogled mesta s pisanimi kabrioleti – ogled Trga revolucije, kjer se skozi zgodbo vrnemo v čase kubanske revolucije! Zvečer se sprehodimo po Maleconu, promenadi ob morju, družimo se s Kubanci, mogoče tudi zaplešemo!

Namestitve

Casas particulares (1 noč)

Mesto

Havana

Fakultativni izleti

Ogled Stare Havane in vožnja s kabrioleti

Dan 5: Fakultativni izlet – Varadero

Preden obiščemo eno najlepših plaž na Karibih, Varadero, si bomo ogledali jamo Saturno, kjer boste imeli možnost zaplavati. Nato nadaljujemo do plaže Varadero, kjer bomo uživali v belem pesku in kristalno čistem morju. Vrnitev v Havano.

Namestitve

Casas particulares (1 noč)

Mesto

Havana

Fakultativni izleti

Varadero



Dan 6: Fakultativni izlet – Viñales

Danes imamo priložnost obiskati dolino Viñales, ki je znana po svoji specifični kraški pokrajini, kjer so prisotni tradicionalni načini kmetovanja, predvsem gojenje tobaka, ostali nespremenjeni do danes in so kot taki pod zaščito UNESCO-a. Obisk Viñalesa nam bo pomagal spoznati podeželsko okolje in čudovito naravo. Od Havane je oddaljen 184 km. Na tej ekskurziji med drugim obiščemo znamenito tobačno dolino, kjer spoznamo, kako se ta tobak obdeluje in pripravlja za izdelavo cigar. Vrnitev v namestitev.

Namestitev

Casas particulares (1 noč)

Mesto

Havana

Fakultativni izleti

Viñales

Dan 7: Fakultativni izlet – Hemingwayeva hiša in Fusterlandia

Fakultativni izlet - obiščemo hišo, kjer je živel Ernest Hemingway. Na tej ekskurziji boste dobili popolno sliko o bogatem življenju slavnega pisatelja. Izvedeli boste, zakaj se je odločil velik del svojega življenja preživeti v bližini Havane. Videli boste njegove osebne predmete in izvedeli podrobnosti o njegovi tragični smrti. Po tem gremo v Fusterlandio. Spoznavamo najbolj barvit del Havane – sosesko, okrašeno z mozaiki, skulpturami in slikami, ki so jih navdihnili dela Antonia Gaudija. Projekt je začel José Antonio Fuster kot del dekoracije svoje hiše. Ko so sosedje videli, kako je okrasil hišo, so ga prosili, naj tako naredi tudi z njihovimi hišami. Tako je celotna soseska postala glavno umetniško okrožje glavnega mesta Kube. Srečno novo leto!

Namestitev

Casas particulares (1 noč)

Mesto

Havana

Fakultativni izleti

Hemingwayeva hiša in Fusterlandia

Dan 8: Fakultativni izlet – Las Terrazas

Na današnjem fakultativnem izletu se odpravimo v eno najlepših naravnih okolij na Kubi – predel Las Terrazas v provinci Pinar del Río. Srečamo nasmejane domačine in izvemo več o zgodovini pridelave kave. Nato uživamo v kohanju v reki San Juan in v očarljivi naravi tega dela države. Vrnitev v Havano.

Namestitev

Casas particulares (1 noč)

Mesto

Havana

Fakultativni izleti

Las Terrazas

Dan 9: Zapustitev namestitve in odhod proti Istanbulu

Zjutraj se odjavimo iz namestitve in se odpravimo na letališče. Polet proti Istanbulu ob 09:00. Zbogom, nepozabna Kuba!

Prevoz

Prijevoz od smještaja do zračne luke

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Havana – Istanbul s vključenim pristojbama i prtljagom

Mesto

Havana

Dan 10: Vrnitev v Zagreb in konec potovanja

Prihod v Istanbul ob 9:30 in povezava na polet proti Zagrebu ob 19:00. Vrnitev v Zagreb ob 19:10 in konec potovanja.

Prevoz

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s vključenim pristojbama i prtljagom

Mesto

Istanbul, Zagreb

Cene in pogoji



Namestitev

Namestitev

Vključeno v ceno

- Organizacija potovanja in storitve predstavnika agencije na destinaciji v hrvaščini in srbščini
- Namestitev v casos particulares (privatne sobe) na osnovi 7 nočitev v Havani (dvo-posteljne in tri-posteljne sobe)
- Prevoz z letalom v ekonomskem razredu s presedanjem na relaciji Zagreb – Havana – Zagreb z vključenimi pristojbinami ter 23 kg predane in 7 kg ročne prtljage
- Vsi prevozi od letališča do namestitve, od namestitve do letališča in med mesti po načrtu in programu potovanja

Redna cena

1.390,00 EUR

Ni vključeno

- Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
- Viza za Kubo – 20 EUR (viza z enim vstopom) + 20 EUR storitev agencije za izdelavo vize (viza je narejena isti dan)

Ob prijavi se plača **100 EUR**, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje).

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

Fakultativni izleti

Ogled Stare Havane in vožnja s kabrioleti

Cena: od **30,00** EUR do **35,00** EUR

Izlet bomo začeli s staro Havano. Začnemo iz Central parka. Parka, ki je znan po kipu kubanskega narodnega heroja Joseja Martija in je zbirališče lokalnih prebivalcev. Ogladali si bomo celotno staro Havano, vključno s petimi trgi, ki so skupaj s štirimi trdnjavami pod zaščito UNESCO. Na sprehodu po Havani spoznavamo arhitekturo, lokalni kubanski način življenja in ulice Havane. Nadaljujemo po ulici Obispo, najbolj znani ulici v Havani, kjer si bomo imeli priložnost privoščiti odmor s pravim kubanskim sladoledom v kokosu. Fotografiramo se s Kubanci in kubanskimi cigarami. Čas je za seznanitev z revolucijo, zato nadaljujemo sprehod proti znamenitemu muzeju. Pred muzejem bomo imeli priložnost videti ladjo Granma, kjer začnemo zgodbo o slavni Kubanci.

Zgodbo o revoluciji nadaljujemo na enem največjih trgov na svetu, Trgu revolucije, do katerega se lahko pripeljete s kabrioleti. Trg revolucije krasi najbolj znana freska Che Guevare. Tu si privoščimo odmor za najlepše fotografije. Vožnja v kabrioletih bo dopolnila sliko Havane, nadaljujemo do parka Almedares, med Kubanci bolj znanega kot gozd Havane, obiščemo še druge dele mesta, Vedado in Miramar. Ogled ne bi bil popoln, če se ne bi peljali po najlepši in hkrati najbogatejši Peti aveniji. Vračamo se po Maleconu, promenadi ob morju. Sol, sonce in veter popestrijo doživetje.

Cena vključuje: ogled stare Havane, vodenje in vožnjo s kabrioletom.

Varadero

Cena: **80,00** EUR

Dvajset kilometrov belega peska in turkizno modra barva morja je tisto, kar Varadero dela eno najbolj znanih plaž na Karibih. Ravno zaradi tega se na enodnevni izlet odpravimo iz Havane. Izlet v Varadero bomo zaključili s snorkljanjem. Snorkljanje nam bo omogočilo spoznavanje morske biodiverzitete. Hranili bomo preko sto vrst pisanih rib. Čudovito turkizno morje na površini je še lepše v globini. Po potapljanju se odpravimo v jamo Saturno, jamo s svežo, čisto vodo globoko tudi do 20 metrov, vredno ogleda. Imeli bomo prosti čas za plavanje, raziskovanje in skoke s skale v tej nenavadni jami. Gremo na plažo v Varadero, kjer nama preostane le še popoln užitek. Celoten izlet ne bi bil popoln brez sončnega zahoda in koktajla na razgledni točki Bacunayagua, kjer naš razgled krasijo zelene kraljeve palme in najvišji most na Kubi.

Cena izleta vključuje prevoz, snorklanje, vstop v jamo.

Viñales

Cena: **80,00** EUR

Dolina Viñales je znana po izjemni kraški pokrajini, kjer tradicionalni načini kmetovanja, predvsem gojenje tobaka, ostajajo nespremenjeni. Kot taka je pod zaščito UNESCO. Celotna regija ohranja svojo bogato tradicijo v arhitekturi, obrti in načinu življenja. Obisk Viñalesa nam bo pomagal spoznati podeželsko okolje in čudovito naravo. Viñales krasijo pisane hiše, vidimo pa tudi gore Mogota. Od Havane je oddaljen 184 km, na poti se ustavimo na postajališču Las Barrigonas, znanem po bregih palmah. Ta posebna vrsta palme je edinstvena na Kubi. Prvi postanek v Viñalesu je zagotovo Indijanska jama, ki si jo ogledamo z lokalnim vodnikom. Z motornimi čolni si ogledamo notranjost jame in fotografiramo čudovit izhod iz jame ter čudovito naravo. Pot nadaljujemo proti znameniti tobačni dolini, kjer se seznanimo s predelavo in pripravo tobaka za izdelavo cigar. Obiščemo lokalno hišo, kjer nam gostitelj pokaže, kako se zvijajo cigare, imamo pa možnost, da jih tudi poskusimo. Če želimo, lahko gremo skupaj v eno od čudovitih paladarjev



Jungle Travel d.o.o.
Ljubljana

EMŠO:
Davčna številka:
ID koda:
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si
Spletna stran: www.jungletribe.si

(družinskih restavracij) in poskusimo pravo podeželsko hrano. Na poti nazaj v Havano se ustavimo na razgledni točki, s katere je najlepši pogled na dolino Viñales in gorovje Mogota. To je idealno mesto za fotografije.

Cena izleta vključuje: prevoz, vstopnico za jamo, lokalno vodenje in ogled domače hiše

Minimalno število potnikov: 10

Hemingwayeva hiša in Fusterlandia

Cena: 55,00 EUR

Ernest Hemingway, slavni pisatelj 20. stoletja, je del svojega življenja preživel na svojem domu nedaleč od Havane. Obiščemo hišo, kjer spoznamo njegovo zanimivo življenje. Ali ste vedeli, da je imel več kot 40 mačk? Da je sodeloval v štirih vojnah? Da se na tem posestvu nahaja pokopališče njegovih psov? Ne bomo vam povedali vsega, je pa res, da je bil Hemingway zanimiva osebnost in da je za seboj pustil veliko del. V hiši je tudi zbirka njegovih knjig, zato v hišo ni mogoče vstopiti, so pa vsi prostori vidni skozi vrata in okna.

Po tem gremo v Fusterlandio. Fusterlandia je projekt urbane umetnosti, ki vključuje več kot 80 hiš v delu Havane, imenovanem Jaimanitas, vodi pa ga José Antonio Rodríguez Fuster, kubanski grafik in slikar. Projektu so se pridružili umetniki KCHO, Fabelo, Zaida del Rio in Chocolate, pa tudi mednarodne osebnosti, ki so prispevale k temu, da je ta kraj postal priljubljen med turisti željnimi umetnosti. Ta umetniška dela so na dobri poti, da postanejo največja na svetu. Obiskali bomo delavnico v studiu Fuster in izvedeli več o projektu, ki je revitaliziral območje. Po tem bomo imeli krajši ogled Jaimanitasa in povratek v Havano.

Cena vključuje: prevoze, lokalno vodenje, vstop v Hemingwayevo hišo in vstop v Fusterjevo hišo

Za izvedbo izleta je potrebno najmanj 10 prijavljenih potnikov.

Las Terrazas

Cena: 75,00 EUR

Ta fakultativni izlet začnemo z vožnjo do province Pinar del Río, kjer se nahaja mesto Las Terrazas. Las Terrazas predstavlja eno izmed naravnih lepot Kube, leta 1985 pa je UNESCO to območje razglasil za biosferni rezervat. Prihod v Las Terrazas je intenzivno doživetje, saj ljudje in narava tu postanejo eno. Ob prihodu nas na ranču Curujey čaka koktajl dobrodošlice. Sledi ogled plantaže kave Buenavista. Gre za delno obnovljeno kmetijo iz 19. stoletja, kjer imamo priložnost spoznati zgodovino gojenja kave. S sprehomod po glavnih ulicah pridemo v stik s toplimi in gostoljubnimi domačini, po kosilu pa imamo čas za kopanje v kristalno čisti vodi reke San Juan, obdani z zimzelenimi gozdovi.

Cena izleta vključuje: prevoz, lokalno vodenje, kosilo.

Namestitve

Casas particulares

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Guesthouse ali Casa particular je namestitveni objekt v lasti kubanskih družin. Namenjena je turistom, ki želijo doživeti Kubo in kubanski način življenja na pristen način. Sobe so dvoposteljne. Najpogosteje si dve dvoposteljni sobi delita eno kopalnico, obstaja pa tudi možnost, da ima soba zasebno kopalnico. Sobe so običajno klimatizirane. Storitve temelji na nočitvah. Možno je doplačilo za obrok po dogovoru z gostiteljem. Z bivanjem v zasebnih hišah popotniki neposredno pomagajo prebivalcem Kube, torej lastnikom stanovanj.

Prevoz

Mesto

Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega pretekelega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Havana

Havana je glavno mesto Kube in z 2,2 milijona prebivalcev četrto največje mesto na Karibih. V starem delu je ohranjenih veliko število stavb iz španskega kolonialnega obdobja. Danes je Havana industrijsko središče Kube in eno najbolj obiskanih turističnih središč Latinske Amerike.

Koristne informacije

Kuba

Informacije v zvezi s COVID-19:

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:

<https://www.iatatravelcentre.com/world.php>

<https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi. Enako velja tudi za tranzitne države. Potnik je dolžan upoštevati ukrepe in navodila, navedena v tem besedilu in na spletni strani MVEP. Vsem potnikom naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in higienskih ukrepov ter na



Jungle Travel d.o.o.
Ljubljana

EMŠO:
Davčna številka:
ID koda:
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si
Spletna stran: www.jungletribe.si

mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI

Republika Kuba je otoška država, ki ima več kot 1500 otokov. Obdajajo ga Mehški zaliv, Karibsko morje in Atlantski ocean. Ima morsko mejo z Združenimi državami Amerike, Bahami, Haitijem, Kajmanskimi otoki, Jamajko in Mehiko. Kuba je socialistična država, ki jo je do leta 2008 vodil Fidel Castro, ko ga je na tem položaju zamenjal njegov brat Raul. Komunistična partija je edina legalna politična stranka. Uradni jezik je španščina, kar je posledica španske vladavine na Kubi do leta 1868.

Površina: 100.860 km²

Število prebivalcev: 11.326.616 (2021.)

Glavno mesto: Havana (La Habana - 2.135.498 (2013.))

Demografija: država, kjer se mešajo skoraj vse rase, večina je mulatov. Predniki so največkrat španski in afriški. Obstaja majhna kitajska skupnost.

Uradni jezik: španščina

2. VIZA

Državljeni Slovenije za vstop v državo potrebujejo vizum (turistično izkaznico). Viza se izda v agenciji, njena cena pa je 300 HRK (165 HRK za vizum in 135 HRK za storitve agencije). Ob izdaji vizuma je potrebno predložiti podatke iz potnega lista (ki je veljaven še najmanj 6 mesecev po izteku veljavnosti vizuma). Vizum velja 30 dni in velja za en vstop. Pripravljen je v enem delovnem dnevu, prevzamete ga lahko v poslovalnici ali pa bo dostavljen po pošti. Vsi slovenski državljani poleg vizuma za vstop v državo potrebujejo tudi polico potovalnega zdravstvenega zavarovanja, ki krije cel svet oziroma Kubo (<https://www.gov.si/drzave/kuba/>).

3. ČASOVNI PAS

Kuba se nahaja v časovnem pasu UTC -5.

4. PODNEBJE

Podnebje Kube ima dve glavni sezoni: mokro (deževno) in suho. Deževna doba traja od junija do oktobra, sušna pa od novembra do maja. Povprečne temperature januarja so 21°C, julija pa 27°C. Podnebje je tropsko, možni so močni vetrovi. Kuba je na poti orkanov, ki so najpogostejši avgusta, septembra in oktobra.

5. HRANA IN PIJAČA

Kubanska kuhinja je mešanica južnoafriške, španske in kreolske kuhinje, hrana je pogosto organskega izvora in brez veliko začimb. Za zajtrk so najpogostejše jedi jajca (umešana jajca ali omleta s paradižniki), sveže pecivo, sveža zelenjava, številne vrste sadja (ananas, mango, banane, pomaranče, papaja in drugo tropsko sadje), močna kava in sveže stisnjen naravni sok. Za kosilo in večerjo je najpogostejše meso (najpogostejše svinjina in perutnina) ali morski sadeži (jastog) z zelenjavo, rižem in sadjem (ocvrte banane). Ena od specialitet, ki se bo znašla na skoraj vsaki mizi, je riž s črnim fižolom – Moros y cristiano. Voda sicer ni pitna, a zato na vsakem koraku lahko najdete koktajle. Glede na to, da je Kuba proizvajalka svetovno znanega ruma (kot je Havana Club, Santiago de Cuba...), so vsi koktajli, ki uporabljajo rum kot sestavino, izjemno priljubljeni in kakovostni – Mojito, Daiquiri, Pina Colada, Caipirinha in številni drugi. Pri sladica boste največkrat naleteli na karamelizirane arašide in sladoled.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Niso potrebna cepiva za vstop v državo.

Voda na Kubi ni pitna, za pitje obvezno uporabljajte flaširano vodo.

7. ZAVAROVANJE

Za vstop na Kubo je obvezno imeti potovalno zdravstveno zavarovanje s pokritjem za COVID-19. Lahko ga uredite pri nas ali pa pri katerikoli zavarovalnici.

8. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA

Kuba je povsem varna država, z eno najmanjših stopenj kriminala na svetu. Ulice so slabše osvetljene ponoči, ampak je na ulicah veliko policije, zaradi česar so varne. Ljudje so v pravilu zelo prijazni in prijetni, tako da ne obstaja pretiran strah pred kakršnimi koli vrstami kriminala.

9. OBLAČILA

Poletna, lahka oblačila, ampak tudi kakšna oblačila z dolgimi rokavi, saj je zvečer zaradi vetra lahko sveže.

10. LOKALNA VALUTA

Uradna kubanska valuta je pesos (CUP). Euro je najbolj sprejemljiva tuja valuta za menjavo v lokalno valuto. Razmerje med evrom in pesom je 1 EUR = 27,94 CUP (od 21. oktobra 2021). Glede na trenutni šibek denarni obtok je priporočljivo uporabljati kreditne kartice. Zaradi tega nekatere trgovine sprejemajo samo kartice, popotnikom pa svetujemo, da nekaj denarja prinesejo v gotovini in nekaj na karticah. Sprejete kartice so Visa in MasterCard, denar pa mora biti na deviznem računu, ki je povezan s to kartico. Euro se uporablja, dolarjev v menjalnicah ne sprejemajo.

11. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA

Naša mobilna omrežja delujejo na Kubi. Kar se tiče interneta, obstaja na določenih mestih (WiFi parki, avle velikih hotelov), lahko se kupijo internetne kartice stanejo približno 1 ura=2 EUR. Iz tega razloga ni priporočljivo nositi prenosnika, saj povezljivost ni vedno dobra. Prav tako ni mogoče kupiti kubanske kartice za mobilni telefon. Zaradi omejenega interneta priporočamo, da si pred potovanjem na svoj pametni telefon naložite aplikacijo maps.me, ki deluje brez povezave in dobro deluje na Kubi, prav pa bo prišla kot navigacija po mestu. Potreben je adapter z dvema tankima vhodoma.

12. PRIJAZNO PRIPOROČILO

Kuba je zanimiva in vesela država! Nikjer ne boste videli toliko nasmejanih ljudi, pripravljenih na ples v vsakem trenutku. Na Kubi boste uživali v glasbi, koktajlih in plažah z belim peskom. Poleg tega pa boste imeli priložnost obiskati ruralne predele Kube in spoznati načine izdelave slavnih kubanskih cigar. Za tiste, ki imate radi bolj aktiven dopust, pa boste imeli možnost pohoda skozi deževni gozd in plavanja pod samim slapom. Kuba ponuja veliko, zato se boste imeli priložnost sprostiti in raziskovati :)

Pomembne opombe

- Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 89/1, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992, tel: **385 1 560 1600**, e-mail: kontakt@jungletribe.hr.
- Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.

- Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
- Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
- Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
- Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno mobilnostjo.
- V agenciji Neobična potovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
- Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična potovanja d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
- Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
- Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
- V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
- Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in posledice sam.
- Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
- Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
- Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
- Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
- V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
- Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
- Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
- Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
- Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi na potovanje.
- Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
- Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
- Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
- Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

- Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
- V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura), odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
- Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
- Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
- Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
- Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
- Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v namestitvenem objektu.
- Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne odgovarja za morebitne neveščnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

- Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
- Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.



Jungle Travel d.o.o.
Ljubljana

EMŠO:
Davčna številka:
ID koda:
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si
Spletna stran: www.jungletribe.si

- Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
- Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
- V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

- Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
- Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
- Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
- Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
- Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
- Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.